



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS - CCH
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPG Edu

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Edital n.19/2024 - MESTRADO

ERRATA

CLÁUSULA 2ª DAS INSCRIÇÕES

No item 2.3. do Edital n.19/2024 (PROCESSO SELETIVO DISCENTE PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – CURSO MESTRADO) onde se LIA “A ficha de inscrição (anexo 1) deverá ser preenchida, assinada e digitalizada no formato PDF pelo candidato. O candidato deverá indicar a língua estrangeira (inglês, francês ou espanhol) em que realizará o exame de compreensão de língua estrangeira. **LEIA-SE “Na Ficha de Inscrição (anexo 1), o candidato deverá indicar a língua estrangeira (inglês, francês ou espanhol) em que realizará o exame de compreensão de língua estrangeira”.**

Rio de Janeiro, 19 de novembro de 2023.

COMISSÃO DE SELEÇÃO